СОГЛАСИЕ

НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я даю свое согласие на обработку ООО «Издательский дом «Академия естествознания», (ОГРН: 1055803000440, ИНН: 5836621480) (далее – Компания) моих персональных данных и подтверждаю, что давая такое согласие, я действую своей волей и в своем интересе.

Согласие распространяется на следующую информацию: мои фамилия, имя, отчество, год, месяц, день и место рождения, адрес, телефон, иная информация, относящаяся к моей личности и указанная мной при заполнении анкеты.

Согласие на обработку персональных данных дается мною в целях получения услуг, оказываемых Компанией. 

Согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных, которые необходимы для достижения вышеуказанных целей, включая без ограничения: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение, а также осуществление любых иных действий с персональными данными в соответствии с действующим законодательством.

Обработка персональных данных осуществляется Компанией следующими способами:

· обработка персональных данных с использованием средств автоматизации;

· обработка персональных данных без использования средств автоматизации (неавтоматизированная обработка).

При обработке персональных данных Компания не ограничена в применении способов их обработки.

Настоящее согласие дается мною сроком на  1 год.  Мне известно, что я могу в любое время отозвать данное согласие посредством направления мною письменного почтового уведомления Компании. Мне известно, что отзыв согласия на обработку моих персональных данных не позволит мне пользоваться услугами, оказываемых Компанией,  до момента получения Компанией моего согласия на обработку персональных данных.

